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１ 市民アンケート（令和 4 年 10 月 26 日（水）～11 月 11 日（金）にかけて実施） 回答数 680 件 

 

(1) 大垣公園について                                                     

〇訪問の有無                          〇大垣公園の再整備に伴って充実してほしいところ         〇大垣ホール施設の満足度  

 

 

 

 

 

 

 

                                                              

   

 

 

                                                            

〇大垣公園を訪れる目的は？                   (2) 大垣城ホールについて                    〇建て替え後の大垣ホールに充実してほしいところ 

                                 〇利用の有無 

 

 

                                                                      

                                                           

                                 

                                                               

                                                              

                                                              

〇大垣公園の施設満足度                     〇大垣城ホールを利用した目的は？                (3) 大垣城の景観について 

 

 

                                                                  

 

                                                                   

                                                 

                                  

                                                              

 

 

 

  

10 年以内に大垣公園を「訪れたことがある」が 66％となっ
ている。 

 

「遊具で遊ぶため」が最も多く、次いで「イベントへの参加」、
「大垣城の景観の鑑賞」の順で多くなっている。 

 

「イベント会場としての機能」が最も多く、次いで「スポーツ施
設としての機能（観覧を含む）」、「音楽鑑賞・舞台鑑賞できる機能」
が多くなっている。 

 

「非常に満足」、「満足」を合わせると、「芝生の広場」の満足度は約５割で
あるが、その他については 5割未満となっている。 

 特に、「便所・東屋等の施設」、「土の広場（城西広場）」の満足度は他の項

目よりも低く「やや不満」「不満」との回答も多くなっている。 

「便所・手洗い場等」、「カフェ等の飲食施設」が特に多く、次いで、「複合
遊具等の子どもの遊び場」の順となっている。 

「現在の天守の見え方で満足している」よりも、「駅通りや
南側通りから天守がよくみえるようにしてほしい」の方が多く
なっている。 

10 年以内に大垣ホールを「利用したことある」が 32％とな
っている。 

 

「非常に満足」、「満足」を合わせると、「大ホール」、「研修室
（卓球場）」の満足度が２割未満で、「会議室は１割未満となってい
る。 

 各施設で「やや不満」、「不満」の方が多くなっている。 

「セミナーや講演会、イベント」が最も多く、次いで「大ホ
ールでのスポーツ（観覧を含む）」と利用者の多くが大ホール
を目的としている。 

66%

31%

3%
訪れたことがある

訪れたことがない

無回答

226
67

47
169

157
75

子どもの遊び場

樹木・花壇等、自然との触れ合い

ジョギング等の健康づくり

イベントへの参加

大垣城の景観の鑑賞

その他

(6.3%)
(22.8%)

(21.2%)

(9.0%) (30.5%)

(10.1%)

遊具で遊ぶため 

31

47

17

18

11

15

139

160

80

133

60

98

157

167

214

202

208

222

31

27

39

28

74

42

8

3

10

5

23

4

複合遊具、ブランコ等

芝生の広場

土の広場（城西広場）

樹木・花壇等の緑地

便所・東屋等の施設

噴水や池等の親水空間

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

(8.5%)(42.9%)(8.5%) (38.0%) (2.2%)

(6.7%)(41.3%)(11.6%) (39.6%) (0.7%)

(10.8%)(59.4%)(4.7%) (22.2%) (2.8%)

(7.3%)(52.3%)(4.7%) (34.5%) (1.3%)

(19.7%)(55.3%)(2.9%) (16.0%) (6.1%)

(11.0%)(58.3%)(3.9%) (25.7%) (1.0%)

32%

64%

4%
利用したことがある

利用したことがない

無回答

89
128

18
4

11

大ホールでのスポーツ（観覧を含む）

セミナーや講演会、イベント

研修室(卓球場)でのスポーツ

会議室で行う会議など

その他

(7.2%) 

(1.6%) 
(4.4%) 

(51.2%) 

(35.6%) 

357

115

161

28

20

駅通りや南側の通りから、

天守がよく見えるようにしてほしい

現在の天守の見え方で満足している

わからない

その他

無回答

(16.9%)

(4.1%)

(2.9%)

(23.6%)

(52.4%)
現在の天守の見え方で満足している  

無回答 

わからない 

その他  

駅通りや南側の通りから天守が 

よく見えるようにしてほしい 

293

327

296

26

204

54

スポーツ施設としての機能(観覧を含む)

イベント会場としての機能

音楽鑑賞・舞台鑑賞できる機能

会議室、研修室

カフェ等の飲食施設

その他

(17.0%)

(2.2%)
(24.7%)

(27.3%)

(24.4%)

(4.5%)

6

1

1

31

11

3

128

57

57

44

20

11

14

8

3

大ホール

研修室(卓球場)

会議室

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

(57.4%)(13.9%) (19.7%) (6.3%)(2.7%)

(58.8%)(11.3%) (20.6%) (8.2%)(1.0%)

(76.0%)(4.0%) (14.7%) (4.0%)(1.3%)

156
113

25
111

93
88

281
277

65

複合遊具等の子どもの遊び場

芝生の広場

土の広場

樹木・花壇等の緑地

噴水や池等の親水空間

東屋等の休憩施設

便所・手洗い場等

カフェ等の飲食施設

その他

(12.9%) 
(9.3%) 

(2.1%) 
(9.2%) 

(7.7%) 
(7.3%) 

(23.2%) 

(22.9%) (5.4%) 
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(4) 交通手段について 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇駐車場はどこを利用しましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇駐車時間はどのくらいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

約 6 割が「自家用車」となっている。 

「丸の内駐車場」が最も多く次いで「大垣城ホール駐車場」
となっている。 

 

「1時間以上 2時間未満」が最も多く次いで「30 分以上 1時
間未満」となっている。 

28
10

448
3

101
103

バス

送迎(タクシーを含む)

自家用車

バイク

自転車

徒歩 (14.9%) 
(14.6%) 

(0.5%) 
(64.6%) 

(1.4%) 
(4.0%) 

121

217

103

39

大垣城ホール駐車場

丸の内駐車場

周辺の民間駐車場

その他

(25.2%) 

(45.2%) 

(21.5%) 

(8.1%) 

40

137

204

74

30分未満

30分以上1時間未満

1時間以上2時間未満

2時間以上

(8.8%) 

(30.1%) 

(44.8%) 

(16.3%) 
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〇大垣公園の施設満足度「やや不満」「不満」の主な理由（回答数 143 件） 〇大垣城ホールの施設満足度「やや不満」「不満」の主な理由（回答数 90 件） 

□トイレ 回答数 33 件 
 （主な意見） 

・きれいにしてほしい 
・数を増やしてほしい 

（その他の意見） 
・暗いため、明るくしてほしい 

□遊戯広場 回答数 15 件 
 （主な意見） 

・遊具の種類を増やしてほしい 
・遊具の老朽化が進んでいるのが気になる 

（その他の意見） 
・安全性に配慮した遊具等を整備してほしい 
・屋外遊具を撤去して、屋内遊戯施設を整備してほしい 

□駐車場 回答数 7件 
 （主な意見） 

・駐車場がないため、利用しづらい 
（その他の意見） 
・路駐車両が増えており、危険である 

□土の広場（城西広場） 回答数 8件 
 （主な意見） 

・目的が分からない 
（その他の意見） 
・活用されていない 
・敷地が狭い 

□その他の施設 回答数 55 件 
 （主な意見） 

・四阿を増やしてほしい 
・植栽が手入れされておらず、利用しづらい 

（その他の意見） 
・全体的に老朽化が進んでおり、殺風景である 
・公園の敷地面積が小さい 

□芝生の広場 回答数 4件 
 （主な意見） 

・敷地面積が小さい 
（その他の意見） 
・子どもが自由に走っており、危険である 

□親水空間 回答数 6件 
 （その他の意見） 

・噴水の見た目がパッとしない 
・噴水・水回りをきれいにしてほしい 
・人工河や池を整備してほしい 

□その他 回答数 15 件 
 （主な意見） 

・カラスやハトが多く、不衛生である 
（その他の意見） 
・バリアフリーで誰もが使いやすくしてほしい 
・大垣城ホールと一体的に利用できる場所にしてほしい 
・バスケコートを設置してほしい 

□施設の老朽化 回答数 35 件 
 （主な意見） 

・古い、汚い 
・フロアが固い、歪んでいる 

（その他の意見） 
・雨漏りがひどい 
 

□空調等設備 回答数 16 件 
（主な意見） 
・空調設備がない 
・照明が暗い 

 
□施設規模・利便性 回答数 26 件 
 （主な意見） 

・ホール、エントランス等が狭い 
・卓球場や部屋が狭く天井が低い 
・観覧席が少ない、位置が低い。 
・駐車場が少なく、狭い。 
・バリアフリーに対応していない。 

（その他の意見） 
・観客席を稼働式にするとよい 
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〇大垣城に係る史跡の保存や整備について期待すること（208 件） 〇再整備にあたりあなたが思うこと（395 件） 

□大垣城 回答数 83 件 
 ●整備 

・大垣城を中心とした公園整備をしてほしい 
 ●保存 

・木造のお城に修繕してほしい 
・石垣を保存してほしい 
・大垣城に係る遺構を点検・保存してほしい 

 ●利活用 
・大垣市のシンボルとして保存・活用してほしい 
・イベントを開催してほしい 
・ライトアップしてほしい 

 ●景観・視認性 
・商店街等から見えるようにしてほしい 

 ●情報発信 
・案内版を設置してほしい 
・歴史をアピールしてほしい 

 ●その他 
・無料で入場できるようにしてほしい 
・現状のままでよい 

□大垣城ホール 回答数 3件 
（主な意見） 

・撤去して駐車場にするなど大垣城が良く見えるようにしてほしい 

□新規施設の提案 回答数 20 件 
（主な意見） 

・カフェなどの飲食施設を設置してほしい 
・休憩施設を設置してほしい 
・資料館や博物館を設置してほしい 

（その他の意見） 
・旧大垣城鉄門を移転・復元してほしい 

□駐車場 回答数 12 件 
（主な意見） 

・駐車場の数を増やしてほしい 
・無料の駐車場を設置してほしい 
・駐車場の利便性を向上してほしい 

□その他の施設 回答数 20 件 
（主な意見） 

・城下町の構造を残し、再整備してほしい 
（その他の意見） 

・公園の入り口を拡張してほしい 
・周遊観光バスを整備してほしい 

□公園のあり方 回答数 29 件 
（主な意見） 

・駅前商店街を活性化してほしい 
・駅前通りと一体的な再整備をしてほしい 

（その他の意見） 
・郷土館と連携してほしい 
・社会見学に活用するなど、学習の場としてほしい 
・維持管理コストを削減してほしい 

□駐車場 回答数 76 件 
（主な意見） 

・駐車場の数を増やしてほしい 
・無料の駐車場を設置してほしい 

□大垣城ホール 回答数 34 件 
（主な意見） 

・スポーツや音楽もできるようにする等、機能を拡張してほしい 
（その他の意見） 

・大垣城ホールを撤去して、公園や駐車場を整備してほしい 
・公園と一体となった整備をしてほしい 

□大垣城 回答数 21 件 
（主な意見） 

・観光名所として活用してほしい 
・どこからでも大垣城が見えるようにしてほしい 

（その他の意見） 
・周辺を広場にしてほしい 
・木造で再現してほしい 

□遊戯広場 回答数 8件 
（主な意見） 

・遊具の種類を増やしてほしい 
（その他の意見） 

・子どもが利用できるサイクリングコースを整備してほしい 

□土の広場（城西広場） 回答数 3件 
（主な意見） 

・城西広場を駐車場にしてほしい 

□トイレ 回答数 4件 
（主な意見） 

・トイレをきれいにしてほしい 

□新規施設の提案 回答数 41 件 
（主な意見） 

・カフェ等の飲食施設を設置してほしい 
・ドッグランを整備してほしい 

（その他の意見） 
・コワーキングスペースを設置してほしい 
・市民の庭を設けてほしい 
・授乳室を設置してほしい 

□休憩施設（東屋・ベンチ） 回答数 7件 
（主な意見） 

・屋根付きのベンチを設置してほしい 

□親水空間 回答数 7件 
（主な意見） 

・魚の飼育やボート・カヌー等水都を再現してほしい 

□緑地（樹木・花壇） 回答数 10 件 
（主な意見） 

・樹木を手入れして明るい雰囲気にしてほしい 
（その他の意見） 

・紅葉樹を植樹してほしい 

□芝生広場 回答数 8 件 
（主な意見） 

・今後も残してほしい 

□公園のあり方 回答数 104 件 
（主な意見） 

・駅前通りと一体的な再整備をしてほしい 
・周辺施設も一緒に整備してほしい 
・多世代が利用できる場をつくってほしい 
・安心安全な場所にしてほしい 
・市民と一緒に再整備を検討してほしい 

（その他の意見） 
・みんながくつろげる場所にしてほしい 
・子供が自由に遊べる場所にしてほしい 
 

□イベント 回答数 12 件 
（主な意見） 

・マルシェや朝市などを開催してほしい 
・キッチンカーを設置してほしい 

（その他の意見） 
・スポーツ教室を開催してほしい 
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２ 高校生アンケート（令和 4年 10 月 26 日（水）～11 月 11 日（金）にかけて実施） 回答数 680 件 

 

(1) 大垣公園について                                                    

〇訪問の有無                          〇大垣公園の再整備に伴って充実してほしいところ           〇大垣ホール施設の満足度  

 

 

 

 

 

 

 

                                                              

   

 

〇大垣公園を訪れる目的は？ 

                                                            

                   (2) 大垣城ホールについて                      〇建て替え後の大垣ホールに充実してほしいところ 

                                 〇利用の有無 

 

 

                                                                      

                                                           

                                 

                                                               

                                                              

                                                              

〇大垣公園の施設満足度                     〇大垣城ホールを利用した目的は？                  (3) 大垣城の景観について 

 

 

                                                                  

 

                                                                   

                                                 

                                  

                                                              

 

 

 

 

10 年以内に大垣公園を「訪れたことがある」が 80％となっ
ている。 

 

「遊具で遊ぶため」が最も多く、次いで「イベントへの参加」、
「大垣城の景観の鑑賞」の順で多くなっている。 

 
「スポーツ施設としての機能（観覧を含む）」が最も多く、次いで「カ

フェ等の飲食施設」、「イベント会場としての機能」の順で多くなってい
る。 

 

「非常に満足」、「満足」を合わせると、「芝生の広場」、「複合遊具、ブラン
コ等」、「樹木・花壇等の緑地」、「噴水や池等の親水空間」の満足度が約５割
以上で、「土の広場（城西広場）」は約５割となっているが、便所・東屋等の
施設」は５割未満である。 

 特に、「便所・東屋等の施設」の満足度は他の項目よりも低く「やや不満」

「不満」との回答も多くなっている。 

 

 

「カフェ等の飲食施設」が最も多く、次いで「便所・手洗い場等」、「東屋
等の休憩施設」の順で多くなっている。 

「現在の天守の見え方で満足している」よりも、「駅通りや
南側通りから天守がよくみえるようにしてほしい」の方が多く
なっている。 

10 年以内に大垣ホールを「利用したことある」が 57％となっ
ている。 

 

「非常に満足」、「満足」を合わせると、「大ホール」、の満足度が５
割以上で、「研修室（卓球場）」「会議室」は約３割程度となっている。 

  

 

「大ホールでのスポーツ（観覧を含む）」が最も多く、次いで「セミナ
ーや講演会、イベント」と利用者の多くが大ホールを目的としている。 

 

80%

20%

訪れたことがある

訪れたことがない

57%

43% 利用したことがある

利用したことがない

138

62

47

148

54

49

188

205

211

30

12

2

20

12

7

大ホール

研修室(卓球場)

会議室

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

(26.3%) (28.2%) (35.9%) (5.7%) (3.9%) 

(18.0%) (15.7%) (59.3%) (3.5%) (3.5%) 

(14.9%) (15.5%) (66.8%) (0.6%) (2.2%) 

551

292

247

21

426

13

スポーツ施設としての機能(観覧を含む)

イベント会場としての機能

音楽鑑賞・舞台鑑賞できる機能

会議室、研修室

カフェ等の飲食施設

その他

(35.6%) 
(18.8%) 

(15.9%) 

(1.4%) 

(27.5%) 

(0.8%) 

338

258

333

12

駅通りや南側の通りから、

天守がよく見えるようにしてほしい

現在の天守の見え方で満足している

わからない

その他

駅通りや南側の通りから天守が 

よく見えるようにしてほしい 

現在の天守の見え方で満足している 

わからない 

その他 

(35.9%) 

(27.4%) 

(35.4%) 
(1.3%) 

219

246

161

159

109

170

169

171

123

147

95

143

266

191

276

258

283

240

10

10

13

16

79

23

19

16

16

16

54

21

複合遊具、ブランコ等

芝生の広場

土の広場（城西広場）

樹木・花壇等の緑地

便所・東屋等の施設

噴水や池等の親水空間

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

(32.5%) (25.1%) (39.5%) (1.5%) (1.4%) 

(39.4%) (27.4%) (30.6%) (1.6%) (1.0%) 

(27.8%) (21.2%) (47.7%) (2.2%) (1.1%) 

(26.7%) (24.7%) (43.2%) (2.7%) (2.7%) 

(17.6%) (15.3%) (45.6%) (12.7%) (8.8%) 

(28.5%) (23.9%) (40.2%) (3.9%) (3.5%) 

161
206

34
40

87
260

367
509

13

複合遊具等の子どもの遊び場

芝生の広場

土の広場

樹木・花壇等の緑地

噴水や池等の親水空間

東屋等の休憩施設

便所・手洗い場等

カフェ等の飲食施設

その他

(9.6%) 
(12.3%) 

(2.0%) 

(2.4%) 

(5.2%) 
(15.5%) 

(21.9%) 
(30.4%) 

(0.7%) 

300
87

113
133

91
241

遊具で遊ぶため

樹木・花壇等、自然との触れ合い

ジョギング等の健康づくり

イベントへの参加

大垣城の景観の鑑賞

その他

(31.1%) 
(9.0%) 

(11.7%) 
(13.8%) 

(9.4%) 
(25.0%) 

※学校行事等の集合場所 70 件(7.3%) 
 通学路等での通行   50 件(5.2%) 

ダンス等の練習    24 件(2.5%)など 

373
87

57
6

63

スポーツ(観覧を含む)

セミナーや講演会、イベント

研修室（卓球場）でのスポーツ

会議室で行う会議など

その他

※学校の授業 60 件(10.2%)など 

大ホールでのスポーツ（観覧を含む）
(63.7%) 

(14.8%) 
(9.7%) 

(1.0%) 
(10.8%) 



6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

□公園のあり方 回答数 48 件 
 （主な意見） 

・きれいにしてほしい 
・安全面に配慮してほしい 

（その他の意見） 
・大人も楽しめる遊び場所がほしい 

□トイレ 回答数 22 件 
 （主な意見） 

・きれいにしてほしい 
（その他の意見） 
・数が少ない 

〇大垣公園の施設満足度「やや不満」「不満」の主な理由（回答数 95 件） 

□休憩施設（東屋・ベンチ） 回答数 5件 
 （主な意見） 

・きれいにしてほしい 
・数を増やしてほしい 

□公園のあり方 回答数 9件 
 （主な意見） 

・安全面に配慮してほしい 
（その他の意見） 
・バリアフリーをもっと活用してほしい 

〇大垣城ホールの施設満足度「やや不満」「不満」の主な理由（回答数 53 件） 

〇大垣城に係る史跡の保存や整備について期待すること（68 件） 〇再整備にあたりあなたが思うこと（177 件） 

□大垣城 回答数 18 件 
 ●保存 

・木造のお城に修繕してほしい 
 ●景観・視認性 

・商店街等から見えるようにしてほしい 
 ●情報発信 

・案内版を設置してほしい 
・歴史をアピールしてほしい 

 ●その他 
・展示内容を変更してほしい 

□トイレ 回答数 3件 
 （主な意見） 

・きれいにしてほしい 

□新規施設の提案 回答数 7 件 
 （主な意見） 

・飲食施設を設置してほしい 

□公園のあり方 回答数 9 件 
 （主な意見） 

・これからも保存し続けてほしい 
（その他の意見） 
・著名人を誘致してほしい 
・市民で協働しながら整備してほしい 

□トイレ 回答数 10 件 
 （主な意見） 

・きれいにしてほしい 
（その他の意見） 
・洋式トイレを設置してほしい 

□遊戯施設 回答数 7件 
 （主な意見） 

・遊具の形はそのまま残してほしい 
・高校生でも遊べる遊具がほしい 

（その他の意見） 
・遊具の数を増やしてほしい 

□新規施設の提案 回答数 23 件 
 （主な意見） 

・カフェなどの飲食施設を設置してほしい 
・レジャー施設を設置してほしい 

（その他の意見） 
・ゴミ箱を設置してほしい 
・遊歩道を設置してほしい 

□大垣城ホール 回答数 15 件 
 （主な意見） 

・カフェなどの飲食施設を設置してほしい 
・レジャー施設を設置してほしい 

（その他の意見） 
・ゴミ箱を設置してほしい 
・遊歩道を設置してほしい 

□公園のあり方 回答数 27 件 
 （主な意見） 

・より利用しやすい場所にしてほしい 
（その他の意見） 
・走るところがほしい 
・子供たちが安心して遊べる場所にしてほしい 

□施設の老朽化 回答数 25 件 
 （主な意見） 

・床が傾いている、壁等が壊れている。 
・床材が固い、滑るため更新してほしい。 
・古い、汚い。 
・トイレをきれいにしてほしい。 

 
□空調等設備 回答数 10 件 
 （主な意見） 

・エアコンがほしい。 
 

□施設規模・利便性 回答数 14 件 
 （主な意見） 

・ホール、卓球場が狭い。 
・テニス利用時は、壁が近くにあり利用しにくい。 
・卓球室の天井が低い。 
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３ 来園者アンケート（イベント（まちテラＰＡＲＫ 令和 4 年 10 月 30 日（日））参加者に実施） 回答数 71 件 

 

⑴ 大垣公園について                                                    

〇大垣公園に訪れる頻度は？                  〇大垣公園の施設満足度                      〇大垣公園の再整備に伴って充実してほしいところ 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              

                                                              

〇大垣公園を訪れる目的は？                         

 

 

 

 

                                〇大垣公園でやってみたいこと 

 

                                                               

                                                              

                                                              

〇大垣公園に滞在する時間は？                           

 

 

 

 

                                                 

                                 

                                                              

 

 

 

 

 

 

 

  

4% 3%

12%

35%

46%

初めて

ほぼ毎日（４～７回程度）

週に1～3回程度

月に1～3回程度

年に数回程度

34
8
9

37
8

5

子どもとのふれあい

樹木・花壇等、自然との触れ合い

ジョギング等の健康づくり

イベントへの参加

大垣城の景観の鑑賞

その他

9

21

29

6

6

30分未満

30分以上1時間未満

1時間以上2時間未満

2時間以上3時間未満

3時間以上

14

14

9

11

7

12

30

30

16

22

15

21

19

10

24

21

25

19

1

3

3

1

5

4

0

0

0

0

0

0

複合遊具、ブランコ等

芝生の広場

土の広場（城西広場）

樹木・花壇等の緑地

便所・東屋等の施設

噴水や池等の親水空間

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

31

13

15

39

0

6

子どもと一緒に遊具で遊ぶ

樹木・花壇等、自然との触れ合い

ジョギング等の健康づくり

イベントへの参加

大垣城の景観の鑑賞

無回答

26
18

1
6

9
8

30
27

5

複合遊具等の子どもの遊び場

芝生の広場

土の広場

樹木・花壇等の緑地

噴水や池等の親水空間

東屋等の休憩施設

便所・手洗い場等

カフェ等の飲食施設

その他

(33.7%) 
(7.9%) 
(8.9%) 

(36.6%) 
(7.9%) 

(5.0%) 

(12.7%) 

(29.6%) 

(40.7%) 

(8.5%) 

(8.5%) 

(31.6%) 

(13.3%) 

(15.3%) 

(39.8%) 

(20.0%) 
(13.8%) 

(0.8%) 

(4.6%) 
(6.9%) 

(6.2%) 

(23.1%) 
(20.8%) 

(3.8%) 

(21.9%) (46.9%) (29.7%) (1.5%)(0%) 

(24.6%) (52.6%) (17.5%) (5.3%)(0%) 

(16.4%) (29.1%) (43.6%) (10.9%)(0%) 

(20.0%) (40.0%) (38.2%) (1.8%)(0%) 

(13.5%) (28.8%) (48.1%) (9.6%)(0%) 

(21.4%) (37.5%) (33.9%) (7.2%)(0%) 

週に１回以上訪れている方は、15％、月に1～3回の方は35％
で、合わせて 50％の方が月に１回以上利用している。 

 

「イベントへの参加」と「子どもとのふれあい」が多くなっ
ている。 

 

「１時間以上２時間未満」が最も多く、次いで「30分以上１
時間未満」となっている。 

 

「非常に満足」、「満足」を合わせると、「芝生の広場」、「複合遊具、ブラン
コ等」、「樹木・花壇等の緑地」、「噴水や池等の親水空間」の満足度が７割以
上となっている。 

 一方で、「便所・東屋等の施設」、「土の広場（城西広場）」の満足度は他の

項目より低くなっている。 

「イベントへの参加」が最も多く、次いで「子どもと一緒に遊具で遊ぶ」、
「ジョギング等の健康づくり」の順で多くなっている。 

 
 

「便所・手洗い場等」が最も多く、次いで「カフェ等の飲食」、「複
合遊具等の子どもの遊び場」の順で多くなっている。 

 
 

〇大垣公園の施設満足度「やや不満」「不満」の理由 

回答数 7件 

・トイレが少ない、綺麗にしてほしいなどトイレに関すること（4件） 

・水遊び、遊具、休憩スペースに関すること（3件） 

 

〇大垣公園・大垣城の再整備にあたりあなたが思うこと 

 回答数 23 件 

 ・駐車場が欲しいなど駐車場整備に関すること（7件） 

 ・遊具に関すること（3 件） 

 ・景観の保全に関すること(2 件) 

 ・設備の充実に関すること（2 件） 
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⑵ 大垣城の景観について                         ⑷ 年齢について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑶ 交通手段について 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇駐車場はどこを利用しましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇駐車時間はどのくらいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32

20

19

駅通りや南側の通りから、

天守がよく見えるようにしてほしい

現在の天守の見え方で満足している

わからない

駅通りや南側の通りから天守が 

よく見えるようにしてほしい 

現在の天守の見え方で満足している  

17
14

0
35

2
3

徒歩

自転車

バイク

自家用車

送迎(タクシーを含む)

バス

3

9

20

3

大垣城ホール駐車場

丸の内駐車場

周辺の民間駐車場

その他

13%

7%

38%13%

13%

5%
4%

6%

1% 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

答えたくない

わからない  

(45.0%) 

(28.2%) 

(26.8%) 

(23.9%) 
(19.7%) 

(49.3%) 

(2.9%) 
(4.2%) 

(8.6%) 

(25.7%) 

(57.1%) 

(8.6%) 

「現在の天守の見え方で満足している」よりも、「駅通りや
南側通りから天守がよくみえるようにしてほしい」の方が多く
なっている。 

〇大垣城に係る遺構の保存や整備について期待すること 

 回答数 6 件 

 ・遺構の保存や城の見え方に関すること（3件） 

 ・解説板や再来訪に関すること（2件） 

 

約５割が「自家用車」となっている。 

 

「周辺の民間駐車場」が最も多く次いで「丸の内駐車場」と
なっている。 

 

30 歳代が最も多く、10 歳代、40 歳代、50 歳代が同率となっ
ている。 

 

「2時間以上」と「１時間以上 2時間未満」が同率で多い。 

 

〇お住まいの地域 

市内＋わからない 50 件 

市外       20 件 

無回答       1 件 

13

13

7

2

2時間以上

1時間以上2時間未満

30分以上1時間未満

30分未満 (5.8%) 

(20.0%) 

(37.1%) 

(37.1%) 
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４ 来園者アンケート（プレーパークに参加した保護者に対して令和 4年 10 月 8 日（土）～11 月 13 日（日）に実施） 回答数 81 件 

 

⑴ 大垣公園について                                                    

〇大垣公園に訪れる頻度は？                  〇大垣公園の施設満足度                      〇大垣公園の再整備に伴って充実してほしいところ 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              

                                                              

〇大垣公園を訪れる目的は？                         

 

 

 

 

                                〇大垣公園でやってみたいこと 

 

                                                               

                                                              

                                                              

〇大垣公園に滞在する時間は？                           

 

 

 

 

                                                 

                                 

                                                              

 

 

 

 

 

 

 

  

1% 1%

14%

51%

33%

初めて

ほぼ毎日（４～７回程度）

週に1～3回程度

月に1～3回程度

年に数回程度

70
14

6
21

4
1

子どもとのふれあい

樹木・花壇等、自然との触れ合い

ジョギング等の健康づくり

イベントへの参加

大垣城の景観の鑑賞

その他

2

8

38

23

10

30分未満

30分以上1時間未満

1時間以上2時間未満

2時間以上3時間未満

3時間以上

28

30

16

21

14

25

32

34

29

38

28

30

11

10

25

13

27

16

3

0

1

0

3

2

0

1

0

0

1

0

複合遊具、ブランコ等

芝生の広場

土の広場（城西広場）

樹木・花壇等の緑地

便所・東屋等の施設

噴水や池等の親水空間

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

57
24

7
36

0

子どもと一緒に遊具で遊ぶ

樹木・花壇等、自然との触れ合い

ジョギング等の健康づくり

イベントへの参加

大垣城の景観の鑑賞

44
15

6
4

14
10

28
27

5

複合遊具等の子どもの遊び場

芝生の広場

土の広場

樹木・花壇等の緑地

噴水や池等の親水空間

東屋等の休憩施設

便所・手洗い場等

カフェ等の飲食施設

その他

(60.3%) 
(12.1%) 

(5.2%) 
(18.1%) 

(3.4%) 
(0.9%) 

(2.5%) 

(9.9%) 

(46.9%) 

(28.4%) 

(12.3%) 

(46.0%) 
(19.4%) 

(5.6%) 
(29.0%) 

(28.8%) 

(9.8%) 

(3.9%) 
(2.6%) 

(9.2%) 

(6.5%) 
(18.3%) 

(17.6%) 
(3.3%) 

(37.8%) (43.2%) (14.9%) (4.1%)(0%) 

(40.0%) (45.4%) (13.3%) (1.3%)(0%) 

(22.5%) (40.9%) (35.2%) (1.4%) 

(29.2%) (52.8%) (18.0%) 

(19.2%) (38.4%) (37.0%) (4.1%) (1.3%) 

(0%) 

(0%)(0%) 

(34.3%) (41.1%) (21.9%) (2.7%)(0%) 

週に１回以上訪れている方は、15％、月に1～3回の方は51％
で、合わせて 66％の方が月に１回以上利用している。 

 

「子どもとのふれあい」が最も多く、次いで「イベントへの
参加」、「樹木・花壇等、自然との触れあい」の順で多くなって
いる。 

「１時間以上２時間未満」が最も多く、次いで「２時間以上
３時間未満」、「３時間以上」の順で多くなっている。 

 

「非常に満足」、「満足」を合わせると、「芝生の広場」、「複合遊具、ブラン
コ等」、「樹木・花壇等の緑地」、「噴水や池等の親水空間」の満足度が７割以
上となっている。 

 一方で、「便所・東屋等の施設」、「土の広場（城西広場）」の満足度は他の

項目より低くなっている。 

「子どもと一緒に遊具で遊ぶ」が最も多く、次いで「イベントへの参加」、
「樹木・花壇等、自然との触れあい」の順で多くなっている。 

 
 

「複合遊具等の子どもの遊び場」が最も多く、次いで「便所・手洗
い場等」、「カフェ等の飲食」の順で多くなっている。 

 
 

〇大垣公園の施設満足度「やや不満」「不満」の理由 

回答数 7 件 

・トイレを新しくしてほしいなどトイレに関すること（4 件） 

・遊具に関すること（2件） 

 

〇大垣公園・大垣城についてあなたが思うこと 

 回答数 41 件 

 ・無料駐車場が欲しいなど駐車場整備に関すること（16 件） 

 ・遊具や子どもが遊ぶ場所に関すること（6 件） 

 ・芝生広場・みどりや自然を残してほしい。（5件） 

 ・景観や見通しに関すること（2 件） 

 ・ベンチなど休憩スペースに関すること（1 件） 
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⑵ 大垣城の景観について                         ⑷ 年齢について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑶ 交通手段について 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇駐車場はどこを利用しましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇駐車時間はどのくらいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32

24

17

2

駅通りや南側の通りから、

天守がよく見えるようにしてほしい

現在の天守の見え方で満足している

わからない

その他（気にしたことがない）

駅通りや南側の通りから天守が 

よく見えるようにしてほしい 

現在の天守の見え方で満足している 

14
9

0
42

0
2

徒歩

自転車

バイク

自家用車

送迎(タクシーを含む)

バス

7
6

13
9

大垣城ホール駐車場

丸の内駐車場

周辺の民間駐車場

その他

0
4

19
15

30分未満

30分以上1時間未満

1時間以上2時間未満

2時間以上

0%

8%

42%
32%

2% 8%

6% 1%1% 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

答えたくない

わからない 

その他 

（気にしたことがない） 

(42.7%) 

(32.0%) 

(22.7%) 

(2.6%) 

(20.9%) 
(13.4%) 

(62.7%) 

(3.0%) 

(20.0%) 

(17.1%) 
(37.2%) 

(25.7%) 

(10.5%) 
(50.0%) 

(39.5%) 

「現在の天守の見え方で満足している」よりも、「駅通りや
南側通りから天守がよくみえるようにしてほしい」の方が多く
なっている。 

〇大垣城に係る遺構の保存や整備について期待すること 

 回答数 11 件 

 ・大垣城をもっと PR してほしい。（4件） 

 ・景観の保全、城下町の雰囲気の再現に関すること（2件） 

〇お住まいの地域 

市内＋わからない 66 件 

市外       11 件   

無回答       4 件 

６割以上が「自家用車」となっている。 

 

「周辺の民間駐車場」、「大垣城ホール駐車場」、「丸の内駐車
場」の順となっている。 

 

30 歳代、40 歳代、20 歳代の順に多く、合わせると 82％とな
っている。 

 

「１時間以上 2時間未満」が最も多く、次いで「2時間以上」
となっている。 
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５ 来園者アンケート（プレーパークに参加した子どもに対して令和 4年 10 月 8 日（土）～11 月 13 日（日）に実施） 回答数 85 件 

 

⑴ 大垣公園について 

〇大垣公園を訪れる頻度は？                    〇大垣公園のどこが好きですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              

                                                   

 

〇大垣公園へは誰と来ますか？                         

 

 

 

 

 

                                                            

                                                              

〇大垣公園に来て何をしますか？                           

 

 

 

 

                               

 

                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇大垣公園でやってみたいことやほしいもの 回答数 47 件 

・シーソー、鉄棒、ターザンロープ、巨大な遊具、滑り台、ジャングルジムなどの大垣公園にな

い遊具を入れてほしい（22 件） 

・バスケットボール・スケートボード・ローラースケートなどのスポーツがしたい（11 件） 

・噴水、水の遊び場、プールなどの親水施設がほしい。（5件） 

・プレーパークやマルシェなどの楽しいイベントを増やしてほしい。（4件） 

・おやつを食べる椅子・テーブルや手洗い施設等がほしい。（4件） 

 

6%

27%

32%

32%

3%
ほぼ毎日（４～７回程度）

週に1～3回程度

月に1～3回程度

年に数回程度

ほとんど訪れない

5

16

50

10

ひとり

友達

家族

その他

22
2

27
44

22
37

13
14

8
4

芝生広場

土の広場

水の遊び場

複合遊具

すべり台

ブランコ

砂場

スプリング遊具

サクラなどの花や木

その他

73
28

2
8

20
16

遊具で遊ぶ

芝生広場で遊ぶ

城西広場（土の広場）で遊ぶ

自然を観察する

プレーパークに参加する

イベントに参加する

(6.2%) 

(19.8%) 

(61.7%) 

(12.3%) 

(49.7%) 
(19.0%) 

(1.4%) 
(5.4%) 

(13.6%) 
(10.9%) 

(11.4%) 
(1.0%) 

(14.0%) 
(22.8%) 

(11.4%) 
(19.2%) 

(6.8%) 
(7.3%) 

(4.1%) 
(2.0%) 

週に１回以上訪れている方は、33％、月に1～3回の方は32％
で、合わせて 65％の方が高頻度で利用している。 

 

家族が、61.7％、友人が 19.2％の順となっている。 

 

「遊具で遊ぶ」、「芝生広場で遊ぶ」、「プレーパークに参加す
る」の順で多くなっている。 

 

「複合遊具」、「ブランコ」、「水の遊び場」の順で多く、次いで「芝生
広場」「すべり台」となっている。 
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33

6

4

82

12

5

54

51

65

16

36

17

8

15

2

大ホール

研修室(卓球場)

会議室

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

21
77

0
123

17
0

徒歩

自転車

バイク

自家用車
送迎(タクシーを含む)

バス

(8.8%)
(32.4%)

(51.7%)(7.1%)

110

15

7

4

大垣城ホール駐車場

丸の内駐車場

周辺の民間駐車場

その他

(80.9%)(11.1%)

(5.1%)

(2.9%)

11

3

51

70

30分未満

30分以上1時間未満

1時間以上2時間未満

2時間以上

(8.1%)

(2.2%)

(37.8%)

(51.9%)

24%

3%
3%

12%

8%
17%

26%

6%

1%
10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

６ 大垣城ホール利用者アンケート（大垣城ホール利用者に対して令和 5 年 1 月 18 日（水）～1 月 29 日（日）に実施） 回答数 229 件 

 

⑴  大垣城ホールについて                                                    

〇訪問の有無                           〇建替え後の大垣城ホールに充実してほしいところ           ○駐車時間はどのくらいですか？ 

 

 

 

         

 

 

 

                                                             

        ⑵交通手段について 

〇大垣城ホールを訪れる目的は？                  

 

 

                                    ⑶年齢について 

 

    

                    

 

 

   〇駐車場はどこを利用しましたか？                                                     

                                                              

                                                              

〇大垣城ホール施設の満足度                     

 

 

 

 

                                                 

                                 

                                                              

 

 

 

 

 

 

10 年以内に大垣城ホールを「訪れたことがある」が 98％となっている。 

「大ホールでのスポーツ（観覧含む）」が最も多く、次いで「研修室（卓
球場）でのスポーツ」、「セミナーや講演会、イベント」の順で多くなって
いる。 

「非常に満足」、「満足」を合わせると、「大ホール」の満足度は５割以上
であるが、「研修室（卓球場）」は２割未満、「会議室」は１割未満となっ
ている。 

「研修室（卓球場）」と会議室は「やや不満」「不満」の方が多く、

「研修室（卓球場）」は「やや不満」「不満」を合わせると４割以上とな

っている。 

「スポーツ施設としての機能（観覧を含む）」が最も多く、次いで「カフェ等
の飲食施設」、「イベント会場としての機能」の順で多くなっている。 

 
 

98%

2%

利用したことがある

利用したことがない

187

18

35

1

14

大ホールで行う卓球やバドミントン等の

スポーツ(観覧を含む)

大ホールで行うセミナーや

講演会、イベント

研修室(卓球場)や多目的室で行う

卓球等のスポーツ

会議室で行う会議など

その他

(73.3%)
(7.1%)

(13.7%)

(0.4%)

(5.5%)

大ホールでのスポーツ（観覧含む） 

セミナーや講演会、イベント 

研修室（卓球場）でのスポーツ 

その他 

(17.1%) (42.5%) (28.0%) (8.3%) (4.1%) 

(5.0%) (10.0%) (42.5%) (30.0%) (12.5%) 

（4.3%) (5.4%) (70.0%) (18.3%) (2.0%) 

194
61

41
4

78
20

スポーツ施設としての機能(観覧を含む)

イベント会場としての機能

音楽鑑賞・舞台鑑賞できる機能

会議室、研修室

カフェ等の飲食施設

その他

(48.7%)
(15.3%)

(10.3%)
(1.1%)

(19.6%)
(5.0%)

〇大垣城ホールの施設満足度「やや不満」「不満」の主な理由 

・雨漏り 

・空調設備がない 

・ホール床の不陸 

〇お住まいの地域 

市内   185 件 

（興文・東・西・南・北 122 件 市内の 66％） 

市外    43 件 

無回答    1 件 

会議室で行う会議など 

５割以上が「自家用車」となっている。 

 

「大垣城ホール駐車場」が約８割となっている。 
 

 

「2 時間以上」が最も多く、次いで「１時間以上 2
時間未満」となっている。 

 
 

70 歳代、10 歳代、60 歳代の順に多く、合わせると
67％となっている。 

 
 


